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. Determinare, al variare del parametro reale « , il carattere della serie

400 . _
[sin(e™")]*
Z log (n2) +2logn

n=2

. Calcolare la primitiva della funzione f(z) = (3z + 1)?sinz , che assume il valore 97 nel punto
r=m/2.

. Determinare, al variare del parametro reale « , I'integrale generale dell’equazione differenziale

3y" (z) — 9y(x) = 2e*" +5.

. Calcolare

sin(z? + y?)
T ——="dzdy,
//E V2 4+ y?

dove E={(z,y) eR® : m<a?+y2<3n/2, ©>0}.

. Siano {a,}, {bn} e {cn} tre successioni assegnate tali che

1
a, — +oo, {b,} & limitata, {en} =0 < ) :

n
Stabilire, giustificando la risposta, se ’affermazione
n=1 n

e corretta. Fornire un controesempio in caso contrario.

converge




